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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:
до публікації приймаються наукові матеріали, 
які не було опубліковано раніше;

відповідальність за зміст та оформлення 
наукових матеріалів несуть автори;

рекомендована кількість співавторів - не 
більше двох;

обсяг – від 2 до 3 сторінок формату А4  
(не більше вказаної кількості сторінок.);

текст набирається за допомогою редактора 
Microsoft Word, гарнітура Times New Roman, 
міжрядковий інтервал –   1,5,   розмір   шрифту 
14 кегель. Усі поля по 2 см; абзац – 1,25см;

у тезах не повинно бути переносу слів;

тези не повинні містити малюнки;

посилання на використані джерела                                                                                                                                          
подаються у тексті за зразком: [1, с. 101];

таблиці оформлюються за прикладом;

сторінки не нумеруються.

Приклад:

03-04 грудня 2024 року в змішаному 
форматі Комунальною науково – дослідною 
установою «Науково - дослідний інститут 
соціально – економічного розвитку міста»  
буде проведено ІІ - Всеукраїнську науково-
практичну конференцію з міжнародною 
участю «PROКИЇВ». 

До участі запрошуються доктори та 
кандидати наук, науковці, фахівці різних 
галузей, претенденти на наукові ступені, 
викладачі, аспіранти, магістранти, студенти.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

З 21.10.2024 по 20.11. 2024 р.:

заповнити реєстраційну гугл –  форму  
http://surl.li/xublyn

надіслати тези на електронну пошту    
platformandirom@gmail.com

Робочі мови конференції: українська, 
англійська.
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Комунальна науково – дослідна установа 
«Науково – дослідний інститут соціально – 
економічного розвитку міста»  

Поштова адреса: вул. Героїв Севастополя 37-А, 
м. Київ,  03061

Керівник: Павловський Сергій Анатолійович

Телефон: 044 202 14 00

Секретарі конференції:

Наголюк Олена Євгенівна

Електронна адреса: platformandirom@gmail.com

Телефон: +38(099)-700-09-57 (Viber, Telegram, WhatsApp) 

Cухонос Наталя Костянтинівна

Телефон: +38(050)-506-05-54 (Viber, Telegram, WhatsApp)

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ

Таблиця 1

Назва таблиці

Таблиці: позначаються словом «Таблиця» 
та нумеруються арабськими цифрами. 
Позначення та порядковий номер таблиці (без 
точки) вирівнюються праворуч, назва таблиці – 
на наступному рядку, по центру. Виділяються 
жирним шрифтом.
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• Посилання до входів на пленарне засідання 
та детальна програма конференції будуть розміщені 
на сайті КНДУ «НДІРоМ» за 2 дні до початку роботи 
конференції;
• Регламент доповідей, відповідей на 
запитання та дискусій визначатиме модератор 
кожної секції на її початку;
• Тези проходять перевірку на відповідність 
тематиці конференції та на наявність текстових 
запозичень. В разі виникнення питань після 
перевірки, вам буде надіслано листа. Якщо такий 
лист вам не надійшов, - тези успішно прийняті до 
публікації;
• Редакційна колегія залишає за собою право 
чисткового редагування або відхилення матеріалу, 
який оформлений з порушенням зазначених вище 
вимог!
• За підсумками конференції  упродовж 14 
днів буде видано збірку тез і розміщено у pdf форматі 
на сайті КНДУ «НДІРоМ» у розділі конференції за 
посиланням:  https://ndirom.org/
• Сертифікати учасників буде розміщено на 
сайті КНДУ “НДІРоМ” до кінця грудня 2024 року 
за умов їх вчасної реєстрації та надання необхідних 
матеріалів.

ВАЖЛИВО

Голова: Поворозник М. Ю. – доктор філософії, перший заступник голови 
Київської міської державної адміністрації; 
Заступник голови: Павловський С. А. – доктор медичних наук, професор, 
директор КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного 
розвитку міста».
Члени оргкомітету: 
Андрущенко В. П. – доктор філософських наук, професор, академік НАПН 
України, ректор Українського державного університету імені Михайла 
Драгоманова;
Бортняк В. А. – доктор юридичних наук, професор, ректор Таврійського 
національного університету імені В. І. Вернадського;
Бугров В. А. – кандидат філософських наук, професор, відмінник освіти 
України, ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
Балтов М. І. – доктор філософії, професор, ректор Бургаського вільного 
університету (Болгарія);
Камінський В. В. – доктор медичних наук, професор, академік НАМН України, 
ректор Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. 
Шупика; 
Кочарян І. С. – доктор економічних наук, доцент, заслужений працівник 
культури України, ректор Київського національного університету театру, кіно і 
телебачення імені І. К. Карпенка-Карого;
Лук’яненко Д. Г. – доктор економічних наук, професор, член-кореспондент 
НАПН України, ректор Київського національного економічного університету 
імені Вадима Гетьмана;
Лаба А. Ю. – заступник директора КНДУ «Науково-дослідний інститут 
соціально-економічного розвитку міста»;
Мартиненко С. М. – доктор педагогічних наук, професор, відмінник освіти 
України, проректор з науково-педагогічної діяльності Київського міжнародного 
університету;
Мазаракі А. А. – доктор економічних наук, професор, академiк НАПН України, 
ректор Державного торговельно-економічного університету;
Мельник Н. О. – директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Могилевська О. Ю. – доктор економічних наук, професор, завідувач 
кафедри економіки, підприємництва, менеджменту Київського міжнародного 
університету;
Маріуш Чепчинський - доктор філософії, професор кафедри просторового 
менеджменту, факультету соціальних наук Гданського університету (Польща);
Наволокіна А. С. – кандидат економічних наук, доцент, член-кореспондент 
Академії економічних наук України, президент Міжнародного європейського 
університету; 
Намлієв Є. В. –  кандидат економічних наук, доцент, професор Вищої 
соціально-економічної школи (Польща);
Нестеренко С. С. – доктор економічних наук, професор, директор Інституту 
економіки та менеджменту Відкритого міжнародного університету розвитку 
людини «УКРАЇНА»;
Панченко В. В. – перший заступник директора Департаменту економіки 
та інвестиції виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації);
Петренко І. М. – кандидат економічних наук, перший заступник директора 
КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально - економічного розвитку міста»;
Поркуян О. В. – доктор технічних наук, професор, ректор Східноукраїнського 
національного університет імені Володимира Даля;
Сяосон Чжен – доктор філософії, професор, доцент кафедри бухгалтерського 
обліку Вуксі Тайху університету (Китай);
Скок П. О. – кандидат наук з державного управління, доцент, заслужений 
працівник освіти України, проректор з наукової роботи Державного 
університету інфраструктури та технологій;
Таланчук П. М. – доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ
і техніки України, президент Відкритого міжнародного університету 
розвитку людини «УКРАЇНА»;
Ткачук В. А. – доктор економічних наук, професор, відмінник аграрної 
освіти України,  ректор Національного університету біоресурсів і 
природокористування України;
Хачатурян Х. В. – кандидат філологічних наук, відмінник освіти України,  
президент Київського міжнародного університету;
Худолей В. Ю. – доктор економічних наук, професор, ректор Міжнародного 
науково-технічного університету імені академіка Юрія Бугая;
Шамрай Н. В. – кандидат наук з державного управління, директор 
Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Шлапак А. В. – доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри 
міжнародної економіки Київського столичного університету імені Бориса 
Грінченка;
Яковлев О. В. – доктор культурології, професор, ректор Київської 
муніципальної академії естрадного та циркового мистецтва;
Секретарі:
Наголюк О. Є. – кандидат юридичних наук, доцент, учений секретар КНДУ 
«Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста»;
Сухонос Н. К. –  кандидат медичних наук, доцент, завідувач науково - 
організаційного відділу КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-
економічного розвитку міста». 


